## Экспертное заключение

на проект программы региональной инновационной площадки на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 г. Маркса Саратовской области им. Л.Г. Венедиктовой» по теме «Формирование и оценка функциональной грамотности как инструмента повышения качества общего образования»

Эксперт: Семенова Людмила Геннадьевна, кандидат педагогических наук, преподаватель цикла математических, общих естественнонаучных и общепрофессиональных дисциплин, высшая категория.

Место работы: Марксовский сельскохозяйственный техникум – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И.Вавилова»

Проект программы региональной инновационной площадки по теме по теме «Формирование и оценка функциональной грамотности как инструмента повышения качества общего образования» нацелен на решение актуальных проблем по организации методической работы, для обеспечения непрерывного повышения профессионального мастерства педагогов в области формирования у учащихся функциональной грамотности.

Инновационность региональной инновационной площадки заключается в проектировании, апробации, внедрении в практику работы школ механизма управления развитием функциональной грамотности на уровне основного общего образования, что позволяет в целом улучшить качество школьного образования и воспитания.

Проект программы региональной инновационной площадки обладает достаточным обоснованием значимости, поскольку его реализация позволит учащимся на необходимом и достаточном уровне решать стандартные жизненные задачи, адаптироваться в условиях изменяющегося внешнего мира и реализовать себя в различных видах деятельности. Для учителей внедрить в образовательную практику новую систему педагогических технологий, способов, приемов, учебных заданий практикоориентированного характера, направленных на формирование функциональной грамотности обучающихся.

В программе региональной инновационной площадки определены и прописаны основные этапы, содержание и методы инновационной деятельности, прогнозируемые результаты по каждому этапу.

Для успешной реализации программы проведен анализ кадрового, материально-технического, информационно-методического обеспечения применения сетевого взаимодействия педагогов школы, возможного обучающихся в рамках Интернет-сообществ, создание и эксплуатация сайтов, порталов. Для организации работы ПО формированию функциональной грамотности обучающихся планируются использовать естественно «Точки роста» научной и технологической библиотечно-информационный направленности, компьютерные классы, центр. Таким образом, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3 города Маркса Саратовской

области» обладает необходимым для осуществления работы инновационной площадки материально-техническим обеспечением.

В проекте программы региональной инновационной площадки указан перечень имеющихся материалов по теме инновационного проекта, средства контроля и обеспечения достоверности результатов, предложения по внедрению в образовательную практику инновационного опыта и результатов деятельности региональной инновационной площадки.

Тема инновационной площадки «Методическое сопровождение развития профессиональной компетентности педагогов по формированию и оценки функциональной грамотности учащихся как инструмента повышения качества общего образования» представляется сегодня исключительно важным и актуальным направлением в сфере образования и отвечает современным тенденциям его развития.

Вывод: проект программы региональной инновационной площадки соответствует статусу программы региональной инновационной площадки ГАУ ДПО «Саратовский областной институт развития образования».

Эксперт: Семенова Людмила Геннадьевна, кандидат педагогических наук, преподаватель цикла математических, общих естественнонаучных и общепрофессиональных дисциплин, высшая категория